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GVH-elnök: „A magyarok számíthatnak a GVH-ra!” 

Budapest, 2026. március 19. – „A veszélyek korát éljük, ezért a kiszámíthatóságnak és a biztonságnak 

minden korábbinál nagyobb jelentősége van” – emelte ki Rigó Csaba Balázs, a Gazdasági Versenyhivatal 

(GVH) létrehozásának 35. évfordulójára szervezett nemzetközi konferencián, Budapesten. Az 

eseményt Sulyok Tamás köztárasági elnök nyitotta meg. Köszöntőt mondott Latorcai János, az 

Országgyűlés alelnöke és Bánki Erik, az Országgyűlés Gazdasági Bizottságának elnöke. A 

konferenciára a magyar fővárosba érkezett és az eseményen előadást tartott Andrew N. Ferguson, az 

Amerikai Egyesült Államok szövetségi versenyfelügyeleti szerve, a Federal Trade Commisson (FTC) 

elnöke is. 

„Szuverenitás a versenyjogban – a versenyjog nemzeti, uniós és globális aspektusai” címmel szervezett 

jubileumi konferenciát a Gazdasági Versenyhivatal, abból az alkalomból, hogy a GVH 35 évvel ezelőtt 1991. 

január 1-jén kezdte meg a működését. Az eseményt – ami egyben a VIII. Versenyjogi Fórum is volt – mint 

fővédnök Sulyok Tamás köztársasági elnök nyitotta meg, aki kiemelte: „A verseny attól verseny, hogy 

tisztességes, a szabályokat betartják, a kereskedelem megbízhatóságának biztosítása pedig alapvető 

közgazdasági érdek” – mondta a konferenciát megnyitó beszédében Sulyok Tamás köztársasági elnök. 

Kifejtette, hogy a most 35 éves Gazdasági Versenyhivatal nélkülözhetetlen szerepet tölt be Magyarország 

jogrendszerében. Olyan hatóság, amely őrködik a tisztességes verseny felett, és fellép a piaci visszaélésekkel 

szemben. 

Az államfő kiemelte: a GVH munkáját dicséri, hogy a kartellek feltárása és felszámolása révén sok milliárd 

forint maradhatott a fogyasztók pénztárcájában, de az is a hivatal elszántságát mutatja, hogy Európában az 

elsők között lépett fel a globális technológiai óriásvállalatokkal szemben. Sulyok Tamás megállapította, hogy 

a versenyhivatal 35 évvel ezelőtti megalapításához hasonlóan ma is egy új kor küszöbén állunk. A 

technológiai fejlődés és a digitalizáció alapvetően alakítja át a piac működését, és új kihívások elé állítja a 

tisztességes verseny érvénysülését felügyelő hatóságokat. 

A rendezvényen köszöntőt mondott Latorcai János, az Országgyűlés alelnöke, Bánki Erik, az Országgyűlés 

Gazdasági Bizottságának elnöke, Hegymegi-Barakonyi Zoltán, a Magyar Versenyjogi Egyesület, egyben a 

Nemzetközi Versenyjogi Liga (LIDC) elnöke és Rigó Csaba Balázs, a Gazdasági Versenyhivatal (GVH) 

elnöke, akit Sulyok Tamás köztársasági elnök a napokban nevezett ki újabb hat évre a nemzeti versenyhatóság 

elnökévé. (A GVH elnökének első hat éves időszakáról itt érhető el egy összefoglaló kiadvány.) 

A GVH elnöke beszédében felidézte: „A Gazdasági Versenyhivatal 1990-es létrehozása és 1991. január 

elsejei elindulása egy új gazdasági korszak kezdetét jelentette. Egy olyan időszakét, amelyben a verseny 

védelme nem pusztán jogi elvként jelent meg, hanem a piacgazdaság működőképességének, a fogyasztói 

bizalom fenntartásának és a gazdasági stabilitásnak egyik alapvető feltételévé vált.” – mutatott rá Rigó Csaba 

Balázs. 

Kifejtette: „a versenyfelügyeleti tevékenység egyre összetettebb kihívásokkal szembesül napjainkban. A 

digitalizáció térnyerése, az adatvezérelt gazdasági modellek megjelenése, valamint a digitális platformok 

erősödése olyan új kérdéseket vetnek fel, amelyek korszerű, innovatív és nemzetközi szinten is összehangolt 

válaszokat igényelnek.” Hozzátette: „Egyértelmű, hogy a versenyhatóságok szerepe a jövőben tovább 

erősödik. Küldetésünk változatlan: biztosítani, hogy a verseny a gazdaság működésének meghatározó 

hajtóereje maradjon, elősegítve az innovációt, a hatékonyságot és a fogyasztói jólét növekedését. A magyarok 

számíthatnak a GVH-ra!” – szögezte le Rigó Csaba Balázs. 
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A nemzeti versenyhatóság elnöke arra is felhívta a figyelmet, hogy mint mondta: „Jelenleg a veszélyek korát 

éljük, ezért minden döntésünk különösen nagy felelősséggel jár, a kiszámíthatóságnak és a biztonságnak 

minden korábbinál nagyobb jelentősége van.” – húzta alá Rigó Csaba Balázs. 

A nemzetközi konferencián előadást tartott Andrew N. Ferguson, az amerikai szövetségi versenyfelügyeleti 

szervezet, a Federal Trade Commission (FTC) elnöke, Bíró Marcell, a miniszterelnök nemzetbiztonsági 

főtanácsadója, Vissi Ferenc, a Gazdasági Versenyhivatal első – 1991–1998 között hivatalban lévő – elnöke 

és Ori Schwarz, az OECD Versenypolitikai vezetője. Az eseményen részt vett több külföldi versenyhatóság 

elnöke, vezetője, valamint hazai társhatóságok, egyéb szervezetek vezetői. 

A szakmai programban olyan témák kerültek napirendre, mint a versenyhatóságokkal való együttműködés; 

a versenyjogi és fogyasztóvédelmi jog aktuális nemzetközi kihívásai; az erőfölénnyel való visszaélés 

Európai Uniós tapasztalatai (EUMSZ 102.); a versenyjog és digitális szabályozás a változó világban. 
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